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Ata da 2ª Reunião das Comissões Permanentes de Constituição e Justiça; Finanças e Orçamento e a Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, do 1º Período de Sessões, da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de São João do Sabugi-RN, realizada em 17 de março de 2022. Aos dezessete dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:30 horas, no recinto da Sala de Sessões da Câmara Municipal de São João do Sabugi, Estado do Rio Grande do Norte. Reuniram-se as Comissões Permanentes de Constituição e Justiça, sob a presidência do Vereador André Luiz Fernandes de Medeiros, o Relator Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais e Membro Maria Aparecida Morais de Araújo; a Comissão de Finanças e Orçamento, sob a Presidência do Vereador Braz Robson de Medeiros Brito, o Relator Cipriano Alves da Costa Neto e o Membro Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais; e a Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo sob a Presidência da Vereadora Maria Aparecida Morais de Araújo, o Relator André Luiz Fernandes de Medeiros e o Membro Alex-Sandro Alves. As referidas Comissões se reuniram para emitir parecer prévio ao Projeto de Lei nº 002/2022, de autoria do Vereador Braz Robson de Medeiros Brito e demais vereadores, que denomina o “Beco da Alegria e Felicidade”, no Município de São João do Sabugi/RN. Projeto de Lei nº 003/2022, de autoria do Vereador Braz Robson de Medeiros Brito e demais vereadores, que denomina o “Beco das Artes”, situada na Rua Professor Manoel Martiniano, no Município de São João do Sabugi/RN. Projeto de Lei nº 004/2022, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre o reajuste do vencimento base dos cargos de provimento efetivo de nível superior do Quadro Geral de Pessoal da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN. Projeto de Resolução nº 002/2022, de autoria da Mesa Diretora, que aprova o Regimento Interno da Escola do Legislativo da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN. Constou o VETO INTEGRAL, de autoria do Prefeito Municipal, ao Projeto de Lei nº 016/2021, de autoria da Vereadora Maria Aparecida Morais de Araújo, que dispõe sobre o programa CENSO INCLUSAO, para a identificação do perfil socioeconômico das pessoas com deficiência e mobilidade reduzida do Município de são João do Sabugi/RN. Após análise e discussão, os membros das Comissões acima mencionadas, emitiram parecer oral favorável à aprovação aos Projetos de Lei nº 002/2022 e nº 003/2022, ambos de autoria do Vereador Braz Robson de Medeiros Brito; Projeto de Lei nº 004/2022, de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Resolução nº 002/2022, de autoria da Mesa Diretora e o VETO INTEGRAL, de autoria do Prefeito Municipal ao Projeto de Lei nº 016/2022, de autoria da Vereadora Maria Aparecida Morais de Araújo. Nada mais havendo a tratar os Senhores Presidentes agradeceram a presença de todos e declarou encerrada a presente reunião e mandou lavrar esta Ata, que lida e aprovada, vai pôr todas assinadas. Eu_______________________________, Secretária, designada a digitar esta ata, a digitei e assino.
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